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- активностима наших ученика у школи и ван ње,

- обележавању значајних датума - прослави школске

славе,

- пролећном школском кросу,

- нашим успесима,

- ономе што наши ученици раде у слободно време.

Надамо се да ћете уживати!

У ОВОМ БРОЈУ
ЧИТАЋЕТЕ О:



РЕЧ УРЕДНИКА

Драги ђаци, родитељи и
наставници, дружимо се и у другом

полугодишту. Новинарска
секција била је активна и током

овог полугодишта, па је пред вама
нови број школског часописа.

Потрудили смо се да поделимо са
вама најзанимљивије и најлепше
ствари које су се у претходном

периоду код нас дешавале и
сигурни смо да ћете уживати
читајући о њима. Осим тога,

одлучили
смо и да вас одведемо у свет

занимљивости и забаве. У овом
броју читаћете о Светосавској

приредби, спорту, разним
достигнућима наших ученика на

такмичењима, али и о разним
данима

које смо обележили у нашој школи..

До следећег броја, поздрављају
вас наставница Невена
Станојловић и екипа са

новинарске секције: Јана
Стефановић, Тамара Пешић,

Софија Марковић, Ива Забрет,
Николина Вујошевић, Софиа

Илић, Јана Илић и Миа
Миливојевић.



СВЕТИ САВА
ШКОЛСКА СЛАВА

   Наши ученици су и ове године вредно и
одушевљено припремали свечаност поводом
обележавања прославе школске славе.
Светосавска приредба одржана је, као и увек,
27. јануара. Програм је био богат и
разноврстан.

   Хор је дивно звучао изводећи химну,
песму „Маријо славна“ и друге пригодне
песме. Фолклорна секција извела је
„Краљево коло“, а Етноксика секција
сплет народних изворних песама.
Драмска секција, са представом „Свети
Сава у мојој кући“ и драмски приказ
„Свети Сава благосиља воде“ употпунили
су овај светосавски колаж. Наши ученици
су својим вредним ангажманом учинили
овај програм пријатним свим гостима.



РТС КРОС

 
  Једна од омиљених школских активности наших
ученика јесте школски крос. У претходном броју читали
сте о јесењем школском кросу у ком су учествовали
ученици од 5. до 8. разреда. У овом броју упознајемо
вас са пролећним РТС кросом. Ученици од првог до
четвртог разреда учествовали су на РТС кросу 17. маја
који је одржан у школском дворишту. Они најбржи су
одликовани су наградамa. Сви су се добро забавили, а
неки од њих су освојили и медаље.



НАШИ УСПЕСИ
Српски језик

У недељу, 25. фебруара, одржано је Општинско такмичење из граматике, у ОШ
„ Деспот Стефан Лазаревић“. Наши ученици су остварили веома добар успех.

На следећи ниво такмичења пласирали су се следећи ученици:

Алекса Миленковић се пласирао
директно на Окружно такмичење из
граматике јер је прошле године
учествовао на Републичком такмичењу.
На Окружно такмичење из књижевности
директно се пласирала и Теодора
Крнетић која је прошле године
учествовала на Републичком такмичењу
у Сремским Карловцима.

http://www.1300kaplara.edu.rs/vesti/2022-23/srpski_republicko.htm
http://www.1300kaplara.edu.rs/vesti/2022-23/knjizevna_olimpijada_republicko.htm
http://www.1300kaplara.edu.rs/vesti/2022-23/knjizevna_olimpijada_republicko.htm


НАШИ УСПЕСИ
Енглески језик

Након званичног обавештења Друштва за стране
језике и књижевности Србије и коначних резултата

Републичког такмичења из енглеског језика
одржаног 7. 4. 2024. у Београду, ученице седмог
разреда Петра Илић 7-1, Андреа Бојовић 7-1 и
Нина Радивојевић 7-2 освојиле су пето место и

похвалу за остварене резултате.

Честитамо ученицама на успеху
који су оствариле!



НАШИ УСПЕСИ
Биологија

Републичко такмичење из биологије, одржано је
19. 5. 2024. године, на Биолошком факултету у

Београду.
Ученица наше школе Јована Ранкић 8-2 освојила је
92 поена, трећу награду и похвалницу за изузетно

постигнуће на Републичком такмичењу из
биологије. Свака част Јовани на постигнутом

резултату.
Надамо се да ће и у току даљег школовања бити

успешна на такмичењима, а да носи лепе успомене
са такмичења из наше школе.



НАШИ УСПЕСИ
Још важних резултата на републичким такмичењима:



ОБЕЛЕЖИЛИ СМО
 Национални дан књиге

 
Поводом Националног дана књиге библиотекарка је
организовала и презентацију књиге „Петра је стварно
отишла“ Александре Јовановић, у издању Креативног
центра, за ученике шестог разреда.
Ученици првог, трећег и петог разреда имали су
радионице са презнтерком издавачке куће ПроПолис,
јединог издавача искључиво дечјих књига.

Некадашњи пројекат 4Ч, који је постојао пре
десетак година, а подразумева да родитељи
четвртком, током четвртог часа читају приче
ученицима млађих разреда, такође је био део
овог обележавања. Уживали су и родитељи и
деца.



ОБЕЛЕЖИЛИ СМО
Дан планете Земље (22. април)

 
Млађи ученици наше школе су са својим учитељицама
из боравка и наставе обележили Дан планете Земље.
Кроз своје радове ученици су показали на који начин

све штите планету Земљу, али и позвали одрасле да им
се придруже у томе. Ученици су показали креативност,
маштовитост, као и то да схватају колико је значајно да

нам планета Земља буде "здрава".



ОБЕЛЕЖИЛИ СМО
Доситејеви дани (9.април)

 
 Сећање на Доситеја Обрадовића, првог српског

министра просвете, великог просветитеља и борца за
описмењавање народа и писање на народном језику

обележено је у нашој школи. Ученице Маја Кринуловић,
Уна Капелети, Миљана Милићевић, Ленка Бошковић,

Мила Брцан и Тамара Петровић одржале су
презентацију и направиле пано који су посвећени

најважнијим делима Доситеја Обрадовића.



ОБЕЛЕЖИЛИ СМО
 Недеља сећања и заједништва

 

 По повратку у школу, почетком маја, обележена је тематска недеља под
називом „Недеља сећања и заједништва“. Том приликом оживели смо

сећање на трагично страдале у масовним убиствима 3. и 4. маја прошле
године у ОШ „Владислав Рибникар“ у Београду и селима Мало Орашје и
Дубона. С децом је кроз разговор о овом трагичном догађају рађено на

свести о култури сећања и историјског памћења. Разредне старешине су са
својим одељењима правили паное сећања на којима су деца остављала

поруке. „ПАМТИМО!“



 

 
Ученици седмих разреда наше школе, 19. маја 2024. су у пратњи својих одељенских

старешина Невене Станојловић, Душана Радојевића и Мирјане Настић посетили у оквиру
планираног излета посетили Орашац, Тополу, Опленац и Рисовачку пећину.

 Прва дестинација коју су ученици обишли је Орашац и Марићевића јаруга где је подигнут
Први српски устанак 1804. Водич на локалитету је ученицима испричала доста значајних

информација о овом догађају, након чега су ученици посетили цркву, музеј и споменик
Карађорђу. Следећа дестинација је била Рисовачка пећина где је водич на локалитету дао

исцрпне податке о флори и фауни ове пећине, као и археолошким налазиштима из доба
палеолита. Након обиласка пећине деца су обишла музеј Првог српског устанка у Тополи,

погледала оригинално покућство овог периода, али и предмете које је Карађорђе користио,
попут његове кубуре, пушке, одежде, топа гласника из устанка и слично. Ученици су

обишли и кућу краља Петра 1 на Опленцу, подигнуту за потребе становања овог владара за
време зидања опленачког маузолеја Карађорђевића. Тамо су погледали портрете чланова
породице краљева Петра I и Александра I Карађорђевића, једну од пет дијадема краљице

Марије, оружје, као и личне предмете краљева. Ученици су у пратњи водича обишли
маузолеј Карађорђевића где су прво сазнали доста тога о градњи маузолеја

Карађорђевића, да би детаљније појединости о сахрањеним члановима породице, у самој
крипти, испричали водич на излету и одељенски старшина 7/2, а њихова наставница

историје.

ПУТЕВИМА СРПСКИХ
УСТАНИКА



 

Ученица 7/2 Дуња Станојевић,
учествовала је на међународном
такмичењу младих виолиниста 

“Мини Паганини” које је одржано
11.и 12. марта ове године. На овом

престижном такмичењу, Дуња је
освојила прво место у веома јакој

конкуренцији. Изводила је
изразито захтевне композиције А.

Корелија и Е. Северна.
Наступајући као прави вируоз на

виолини, Дуња је са лакоћом
комбиновала пицикато, стакато,

анданде и алегро, мењајући
динамику и темпо у овим делима..
Пред њом је још много фестивала

и наступа, а ми јој желимо пуно
успеха у наступајућој музичкој

каријери.

ВИРТУОС ИЗ КАПЛАРА



 

.
1. Реч „спорт“ настала је од француске речи „desport“ која означава слободно време,

оно које се проводи ван посла, у којем човек може да се опусти и ужива у другим
стварима.

2. Тениска легенда у инвалидским колицима Естер Вергир се ппензионисала након
470 победа заредом и четири параолимпијских злата.

3. Мајкл Џордан, Бо Џексон и Вејн Грецки су били главне звезде цртаћа који је
емитован 1991. године на NBC телевизији.

4. Веровали или не, спорт са највише регистрованих чланова на свету је риболов
5. Један од најбољих играча бејзбола у историји Бејб Рут имао је необичну рутину. Он
је на свакој утакмици испод качкета носио лист купуса, како би „остао хладан“ током

меча.
6. Најдужи меч у историји тениса одигран је на Вимблдону 2010. када је Американац,

Џон Иснер, победио Николаса Махута из Француске, у мечу који је трајао преко 11
сати. Игра се протегла на три дана и невероватна 183 гема.

7. До средине 19. века голф лоптице су се правиле од коже која је била напуњена
перјем.

8. Надимак Мајкла Џордана у средњој школи био је Меџик, по Меџик Џонсону
9. Тенис је настао у Француској, а они су осмислили и систем рачунања поена. Узели

су сат који би поделили на четири дела, тј. Четвртине, 15, 30, 45 и 60. Ко би први стигао
до 60, освајао би гем.

10. Најгледанији спорт на свету су Летње олимпијске игре у Лондону. На дан их је
пратило чак око 420 милиона људи. На тим Олимпијским играма највише људи пратило

је трчање, чак 480 милиона.

10 ЗАНИМЉИВИХ ЧИЊЕНИЦА
ИЗ СВЕТА СПОРТА



НАСТАВНИЦИ И УЧЕНИЦИ
НА СПОРТСКОМ ТЕРЕНУ

 У прошлом броју сте читали о
спортским успесима наших
ђака, на које смо јако поносни, а
у овом броју вам представљамо
наставнике и ученике који цене
важност спорта и добро се
забављају. Наставници и
ученици су 28. маја заједно
одиграли кошаркашку утакмицу.
Било је неизвесно до самог
краја, али су на крају ученици
однели победу. Показали су да
могу да буду тим, а и да заједно
увек можемо лепо да се
забавимо.
 



 ШТА ОБУЋИ ЗА МАТУРУ –
ДАН КОЈИ ДУГО ЧЕКАМО

 Од првог разреда сви ми маштамо о својој малој матури. Замишљамо како ће изгледати
наша матурска хаљина или одело, наш пратилац или први плес.

 Да би девојка изабрала хаљину, она мора да има свој стил. За малу матуру се обично носе
кратке хаљине, са дужином по жељи. Сваки модел хаљине девојци може лепо стајати, ако
уме да је носи. Самоувереност је важна у којој год да смо комбинацији. Тада свака хаљина
долази до изражаја. Најмање од свега бисмо волели да нам се деси да имамо исту хаљину
као још нека девојка на матури. Зато је најсигурније да сами шијемо хаљину. Чак и да се то
догоди, ципеле, накит, лепа фризура су оно што даје печат нашем изгледу и све то нас чини

јединственим.
 Занимљиве хаљине можемо наћи у радњама Sherri Hill, Zara, Bershka, P...S..., Stradivarius,

Mona... 

ДЕЧАЦИ би на малој матури требало да се појаве у елегантним фармеркама и које могу да уклопе уз
неку елегантну кошуљу. Тако могу да се осећају пријатно, али да ипак лепо и свечано изгледају. Преко
кошуље можете да обучете сако или ставите кравату.  За обућу се препоручују беле или црне патике,
без превише детаља, старке или ципеле. Продавнице у којима може да се обуче сваки дечак су: Pull

and Bear, H&M, Mona, Zara...
Најважније од свега свакако треба да нам буде леп провод и добра атмосфера. То је вече које

проводимо са својим другарима и наставницима који су били са нама 8 година. Зато је набоље да се
опустите и уживате са својим пријатељима, јер је то вече које ће вам остати у сећању читавог живота. 



НАЈБОЉИ ОД НАЈБОЉИХ

Jако смо поносни на наше осмаке. Многи од њих су остварили сјајне резултате на такмичењима. Многи од њих
су вредно радили целе године и завршили осми разред са одличним успехом. Било је ту и сјајних другара,

хуманих младих људи.
У конкуренцији за ђака генерације били су Алекса Миленковић и Славко Чворо. Освојили сву вредне награде на

разним такмичењима где су представљали своју школу. Ипак, само једна од све те изузетне деце је ученик
генерације. То је Јована Мирчетић.

Јована Мирчетић је ученица која је све могуће похвале из физике освојила на свим нивоима такмичења. Поред
општинских и окружних првих места, освојила је пласман и на Републичком такмичењу, и то у шестом и седмом

разреду друго место, а у осмом разреду похвалу.
Учествовала је и на Републичком такмичењу из математке у осмом разреду јер је освојила прво место на

Окружном.
Поред тога, завршила је и музичку школу „ Владимир Ђорђевић“, а положила је и пријемни испит за Математичку
гимназију. Сигурни смо да ће се тек причати о нашој Јовани и да њени успеси тек следе. Поносни смо што је баш

у нашој школи почела да остварује своје снове.



 Иако смо ове године вредно радили, дружили и учили, ускоро се приближава и летњи распуст.
Ево неких идеја како да га квалитетно проведете, добро се забавите, одморите, али и

припремите за наредну школску годину.

 У чему уживају деца?

 Дружење, дружење и само дружење. Играње и забава је оно што жељно ишчекујемо током
распуста. Све оне активности које им недостају током радних дана и недеље у току године –

сада би требало да буду доступне. Осим путовања и летовања, купања на базенима, рекама и
мору – деци треба слободно време у ком ће они бити креативни и сами произвести нове игре,

нова интересовања и идеје.

 Сви би требало да искористе распуст

 Осим што су деца слободна од многих активности и обавеза, летњи распуст је и за родитеље и
за остатак породице период да време проведу што више заједно. Искористите ово лето за
путовања, породична окупљања и активности у кући које можете заједно да радите. Нека

вечери буду резервисане за неке друштвене игре. 
 Препорука је и да деца одрже неке радне навике које су стекла током године. Уколико желите

да читате књиге и у томе уживате – одлично! Али нека књига овог лета буде ваш избор, а не
морање.

 Без обзира на то како сте одлучили да проведете лето, ово лето може бити лето за памћење!

 У СУСРЕТ ЛЕТЊЕМ
РАСУПУСТУ



 Драги наши читаоци, 
 Стигли смо до краја овог броја. Надамо се да сте уживали читајући. Желимо
да се захвалимо свим ученицима и наставницима без којих наш часопис не би
био овакав какав јесте. Да није било вас, многе од ових наших страница биле

би празне. Такође, желели бисмо да нам јавите о чему бисте волели да пишемо
у наредном броју. Са радошћу ћемо прихватити све ваше сугестије и савете и

својски ћемо се потрудити да ваше жеље испунимо. Желимо вам да се на
предстојећем распусту одморите, да уживате и да се што боље забавите на

летњем распусту. Дружимо се и у наредном броју, у следећој школској години.
До тада вас поздравља екипа са новинарске секције!

ДО СЛЕДЕЋЕГ ЧИТАЊА!


